
1. Vállalkozóvá kell válnia, hogy létrehozza szépségszalonját. A mellékelt nyomtatvány 

alapján a lehetséges gazdasági formák közül Ön melyiket választaná? Indokolja meg 

döntését! 

 

 

A társas vállalkozások csoportosítása, jellemzői 

Betéti Társaság: (BT) társasági szerződésben meghatározott közös gazdasági 

tevékenység folytatására létrehozott társasági forma, melyben legalább egy tag (beltag) 

felelőssége korlátlan a társaság kötelezettségeit illetően és legalább egy tag (kültag) 

anyagi felelőssége csak vagyoni betétje mértékéig terjed. 

 

Közkereseti Társaság: (KKT) olyan társaság, melynek tagjai arra vállalnak 

kötelezettséget, hogy korlátlan és egyetemleges felelősség mellett közös gazdasági 

tevékenységet folytatnak és az ehhez szükséges vagyont a társaság rendelkezésére 

bocsátják. 

Önálló jogi személyiségű társaságok csak a vezető tisztségviselő jogosult az ügyek intézésére, 

feladata a napi feladatok megoldása, az operatív irányítás. 

 

Korlátolt Felelősségű Társaság: (KFT) szervezete egyszerű, rugalmas. A tagok 

irányítási joga közvetlen, felelősségük a törzsbetét mértékéig és a társasági szerződésben 

megállapított egyéb vagyoni hozzájárulásokra terjed ki. A tagok a nyereségből és 

veszteségből törzsbetéteik arányában részesednek. A törvény által előírt minimális induló 

vagyon 500.000 Ft, mely az alapításhoz szükséges. 

 

Részvénytársaság: (RT) olyan társas vállalkozás, melynek alaptőkéje a részvényesek 

befizetéseiből tevődik össze, előre meghatározott számú és névértékű részjegy 

kibocsátása útján. A részvényesek osztalékot részvényeik arányában kapnak, felelősségük 

is a részvény névértékének megfelelő és részvényeik arányában rendelkeznek szavazati 

joggal a közgyűlésen, amely a részvénytársaság legfőbb szerve. A törvény által előírt 

minimális induló vagyon 5.000.000 Ft, mely az alapításhoz szükséges. Nyilvánosan 

működik az a részvénytársaság, amelynek részvényei az értékpapírokra vonatkozó külön 

törvényben meghatározott feltételek szerint részben vagy egészben nyilvánosan kerülnek 

forgalomba hozatalra. Nyilvánosan működik az a részvénytársaság is, amelynek 

részvényeit a nem nyilvános forgalomba hozatalt követően nyilvános értékesítésre 

ajánlották fel, illetve a szabályozott piacra bevezették. Zártkörűen működik az a 

részvénytársaság, amelynek részvényei nem kerülnek nyilvános forgalomba hozatalra, 

továbbá az a részvénytársaság is, amelynek a nyilvánosan forgalomba hozott részvényeit 

nyilvános ajánlattétel útján már nem értékesítik, illetve azokat a szabályozott piacról 

kivezették. 

 

Egyesülés: jogi személyek által alapított gazdasági társaság. Saját nyereségre nem 

törekszik, vagyonát meghaladó tartozásaiért a tagok korlátlanul és egyetemlegesen 

felelnek. 

 

Közös vállalat: jogi személyek által alapított gazdasági társaság, amely a tagjai által 

rendelkezésre bocsátott alaptőkével és egyéb vagyonával felel kötelezettségeiért. Ha a 

vállalati vagyon a tartozást nem fedezi, a tagok vagyoni hozzájárulásuk arányában 

kezesként feleln 

Alapításuk 



 Korlátolt Felelősségű Társaság (Kft.) alapítás                                                               

A Kft. jogi személyiséggel rendelkező gazdasági társaság , amely előre meghatározott 

összegű törzsbetétekből álló törzstőkével (azaz jegyzett tőkével) alakul. A társaság tagjai 

kizárólag a társasági szerződésben rögzített törzsbetéteik szolgáltatására és az esetleg 

megállapított egyéb vagyoni hozzájárulás (apport) teljesítésére kötelesek. A társaság vagyona 

által nem fedezett tartozásokért a tagokat nem terheli felelősség, azonban a Kft ügyvezetője 

korlátlan módon egész vagyonával felel tartozásaiért a hitelezőknek szándékos kár okozás 

esetén. 

 

Betéti Társaság (Bt.) alapítás 

Nem rendelkezik ugyan jogi személyiséggel, de saját cégneve alatt jogokat szerezhet és 

kötelezettséget vállalhat. 

Sajátossága, hogy kétféle tagja van: 

- legalább egy tag (beltag) felelőssége a társasági vagyon által nem fedezett 

kötelezettségekért korlátlan és a többi beltaggal egyetemleges, 

- míg legalább egy másik tag (kültag) csak a társasági szerződésben vállalt vagyoni betétje 

szolgáltatására köteles, a társaság kötelezettségeiért nem felel. 

Kültag és beltag egyaránt szavazati joggal rendelkezik a tagok gyűlésén, részesedik a 

nyereségből ill. veszteségből (a vagyoni hozzájárulásuk arányában). Üzletvezetésre csak a 

beltagok jogosultak (beltag nélkül a Bt. nem működhet). 

 

Részvény Társaság (Rt.) alapítás 

Az Rt. egy tőkeegyesítő társaság, alapítható és működtethető zártkörben és nyilvánosan. A 

hitelezőkkel szemben a részvénytársaság részvényesei nem felelnek (ellentétben például a 

közkereseti társaság tagjával és a betéti társaság beltagjával), ezért csak jelentős alaptőkével 

alapítható. A hitelezőkkel szemben maguk a Rt. részvényesei nem felelnek, ezért csak jelentős 

alaptőkével alapítható. 

 

A cégalapításához, TÁRSASÁGI SZERZŐDÉS megkötése (részvénytársaság esetében 

ALAPSZABÁLY, egyszemélyes gazdasági társaságnál ALAPÍTÓ OKIRAT elfogadása) 

szükséges.  

  

Az alapításukhoz szükséges tőke 



 

A törzstőke a tagok törzsbetéteinek összességéből áll. A törzsbetét a tagok vagyoni 

hozzájárulása, amely pénzbeli betétből, illetve nem pénzbeli betétből (apport) tevődik össze. 

 

A Kft. törzstőkéje 500 ezer forintnál kevesebb nem lehet. A tagok törzsbetétei különböző 

mértékűek lehetnek, az egyes törzsbetétek nagysága azonban nem lehet kisebb 100 ezer 

forintnál. 

 

Kft alapítás során a cég bejegyzésére irányuló eljárásban a pénzbeli hozzájárulás 

rendelkezésre bocsátásának, befizetésének igazolására sor kerülhet az ügyvéd által 

szerkesztett és ellenjegyzett ügyvezetői nyilatkozattal is. 

 

A Bt. esetében a gazdasági társaságokról szóló törvény nem ír elő jegyzett tőke minimumot. 

 

Az alaptőke összege nyilvánosan működő részvénytársaság esetében nem lehet kevesebb, 

mint 20 millió forint, zártkörűen működő részvénytársaságnál nem lehet kevesebb, mint 5 

millió forint. Részvénytársaság pénzbeli hozzájárulás nélkül, nem pénzbeli hozzájárulással 

(apporttal) is alapítható. 

 

Felelősségi körük 

 

A korlátolt felelősségű társaság (KFT): tagjai csak a bevitt törzsbetétjük erejéig felelnek a 

társaság tartozásaiért. A KFT előre meghatározott nagyságú törzsbetétekből álló törzstőkével 

alapítható. A tagok kötelezettsége a KFT-vel szemben csak törzsbetéteinek szolgáltatásaira, a 

társasági szerződésben megállapított egyéb vagyoni hozzájárulásra és szolgáltatásra terjed ki. 

A KFT kötelezettségeiért a tagot nem terheli felelősség.  

 

A részvénytársaság (RT): A részvénytársaságok a fejlett piacgazdaság leginkább összetett, a 

piacgazdaság valamennyi fontos jellemzőjét tükröző vállalatformái. A társaság személytelen, 

a tulajdonosok kiléte jogilag közömbös. Az RT tőkeegyesítő társasági forma, amely előre 

meghatározott számú és névértékű részvényekből álló alaptőkével (jegyzett tőkével) alakul. 

Tagjai a részvényesek, akiknek kötelezettsége a társasággal szemben saját részvényük 

névértékéig, vagy kibocsátási értékéig terjed. A társaság kötelezettségeiért ezen túl semmilyen 



anyagi felelősséggel nem tartoznak. Zártkörű alapítás: ha az alapítók a társaság összes 

részvényét maguk jegyzik be és vásárolják meg. Nyilvános alapítás: ha részvényjegyzés útján 

történik, az alapítók által kibocsátott alapítási tervezetben meghatározott módon. 

 

A közkereseti társaságok (KKT): valamennyi tag korlátlanul és egyetemlegesen felel a 

társasággal szembeni követelésért. Olyan társaság, amelyben a tagok társasági szerződéssel 

meghatározva arra vállalkoznak, hogy egyetemleges és korlátlan felelősség mellett közös 

gazdasági tevékenységet folytatnak üzletszerűen és haszonszerzés céljából. A társaságnak 

természetes és jogi személy tagjai lehetnek, de a társaság maga nem jogi személy. 

 

A betéti társaságok (BT): legalább egy tagjának a felelőssége korlátlan. Társasági 

szerződéssel jön létre, amelyben a tagok arra vállalnak kötelezettséget, hogy üzletszerűen 

közös gazdasági tevékenységet folytatnak. Tagjai közül legalább 1 beltag, akinek felelőssége 

a társaság ügyeiért korlátlan. Ha többen vannak beltagok, akkor felelősségük egyetemleges is. 

A társaság működéséhez 

 


